



# Планета ОИК

ОБУЧЕНИЕ • ИНТЕРЕС • КУЛЬТУРА

## Студенческая газета Орского индустриального колледжа

№ 8 (73)

Издается с 1 сентября 2006 года.

24 октября 2014г.

12+

### Уж небо осенью дышало

Солнце, листопад, туман, дождь, mestами снег и ощущимое снижение температуры – всё это принес октябрь. Уж у двора стоит ноябрь, так подведем итоги месяца почти минувшего.

1 октября поздравляли сотрудников колледжа, вышедших на заслуженный отпуск. Дарили теплые слова и подарки, радовали концертом и радовались сами. Ведь и нам так не хватает встреч с вами. Все в работе, семьях, детях, а кто-то уже и во внутрьках с правнуками – всё недосуг, и как же хорошо, когда можно встретиться, пообщаться, поделиться новостями и радостями в приятной камерной атмосфере.

Через неделю чествовали педагогов в рамках профессионального праздника. Сначала в стенах родного учебного заведения наслаждались концертом, подготовленным силами студентов. И здесь хочется выразить горячую благодарность Игошиной Ольге Николаевне и Деккеру Юрию Владимировичу за творческое развитие и замечательную подготовку их воспитанников.



Продолжили принимать поздравления уже в Орском драматическом театре им. А.С. Пушкина, где педагогов с профессиональным праздником поздравляли Глава города Франц В.А., Начальник управления образования Г.К. Кухтинский и председатель городского Совета депутатов Березняк Л.К. Помимо теплых слов они вручали награды и благодарственные письма. Среди награжденных педагоги нашего колледжа. В этом году высокие награды удостоились Ефременко Нина Васильевна и Копылова Галина Александровна. Официальная часть закончилась замечательным концертом в исполнении оренбургского театра музыки и танца «Щелкунчик». Между праздничными концертами не забыли и про 82-летнюю годовщину со дня образования гражданской обороны России. Ей посвятили классные часы, осветили на сайте, потренировались в эвакуации, а методическим подспорьем

### НТТМ-2014

25 - 26 сентября в СКК «Оренбуржье» в 21-й раз проходила выставка научно-технического творчества молодежи «НТТМ-2014». Она проходила в рамках Межрегионального совета по профессиональному образованию Приволжского федерального округа.

Участниками выставки стали студенты и аспиранты высших учебных



заведений, обучающиеся учреждений среднего профессионального образования, а также представители творческих объединений дополнительного образования.

Наш колледж на выставке представляли студенты группы 4 курса специальности 151031 «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)» Бурдин Виталий Викторович и Горюхов Роман Павлович. Их сопровождали на выставку и оказывали поддержку заместитель директора по УПР Ганюзов В.А. и преподаватель спецдисциплин Кулибаба В.А.

Результатом участия в выставке стали два диплома:

- Диплом победителя областной выставки научно-технического творчества молодежи «НТТМ-2014» в номинации Техническое творчество за методическое пособие по дисциплине ОП.04 «Материаловедение» - «COSMOS», выполненное

всему этому стала выставка, подготовленная библиотекой.

И спорт не остался в стороне – завершился внутриколледжский чемпионат по футболу среди студентов первых курсов. Об итогах игры третьих курсов мы уже писали на сайте, а вот с результатами игры 1-2-х вы могли ознакомиться в Студен-



ческом меридиане. Если же пропустили, мы напоминаем итоги: 1 место – 1ЭВ, 2 место – 1ТОР, 2ТОР, 3 место – 1СвП, 2Мех. Затем студенты нашего колледжа претворяли в жизнь народную мудрость «Каждый мужчина в своей жизни должен построить дом, посадить дерево и вырастить сына» во второй ее части и в рамках сотрудничества с администрацией Советского района. Силами наших представителей было высажено 50 деревьев с целью озеленения детской площадки в сквере им. Т.Г. Шевченко.

А 14 октября наш ансамбль отставил часть родного учебного заведения на областном конкурсе гитарной песни «Осеннее отражение» и вошел в число победителей. 17 октября наши представители от студентов приняли участие в семинаре «Развитие самоуправления» в г. Оренбурге. Эстафету семинаров подхватили педагоги, права, в Орске. Впечатления участников- педагогов на сайте колледжа.

А впереди у нас грандиозное действие – Блицтурнир или Посвящение в студенты, уже идет активная подготовка, начались репетиции у первокурсников, а уже посвященные и умудренные опытом ждут праздничной феерии.

Мы же от себя желаем первокурсникам удачи, творчества, отсутствия страха перед сценой и обязательно успеха!

Немтурец Е.В.

### Идеи семинара в жизни

17.10.14 на семинаре «Развитие самоуправления» мне с моим напарником Александром из Гайского филиала выпала возможность узнать много нового. Перед нами выступали представители областной администрации, представитель детского патриотического движения, а также представители средних специальных учебных заведений нашей области.

За круглым столом мы обсудили современные проблемы студентов и молодежи, среди них такие как: развитие студенческого самоуправления; сепаратистские движения; загрязнение экологии (неправильная утилизация бытовых отходов); развитие соцпректов.

В ходе дискуссий перед нами были четко поставлены следующие задачи на предстоящий год: развитие и усовершенствование органов самоуправления; доведение до студентов проблемы экологии в будущем; профилактика национализма и борьба с ним; привлечение к соцработе студентов- первокурсников.

Также между участниками семинара были проведены тренинги на выявление лидерских качеств; тренинги по проблемам работы и создания органов самоуправления. Благодаря этим тренингам, каждый для себя узнал что-то новое и в последующей своей деятельности непосредственно в учебном заведении обязательно воспользуется полученными знаниями.

Ну и с Александром не остались в стороне, по дороге домой из Оренбурга нас посетило несколько интересных идей. Вобщем, вы скоро сами все узнаете, мы не заставим себя долго ждать.

Иванова О.

## Тренинги



В сентябре 2014 года в нашем колледже проходили адаптационные тренинги для студентов первого курса, в том числе и для студентов г.Гая. В ходе тренингов было выявлено много талантов и способностей у студентов. Удалось познакомиться поближе всем:



и классным руководителям с ребятами, и ребятам друг с другом и с классным руководителем. Особенно приятна стала дружелюбная и позитивная атмосфера в каждой группе. Каждая из групп запоминалась чем - то особенным и неповторимым. Тренинговое занятие в каждой из групп проходило в индивидуальном темпе. Раскрывался каждый студент, рассказывал что-либо о себе и узнавал что-то новое о товарищах. В конце каждого дня ребята описывали свои эмоции и чувства, тут мнения совпадали, и каждый говорил о том, как весело и непринужденно проходили тренинговые занятия.

Традиционным элементом тренинга стал обще-групповой рисунок, в исполнении которого был задействован абсолютно каждый. Также традицией стало упражнение «Скульптура группы», которое очень понравилось всем без исключения ребятам. Тут они смогли проявить самобытность, индивидуальность и своеобразие, как каждый в отдельности, так и коллектив в целом. Завершением всех занятий были пожелания счастья, мира



и добра друг другу и самому себе, улыбки и бурные аплодисменты.

**Мустафина А.Х.**



## Встреча коллег



1 октября актовый зал колледжа принимал почетных гостей – сотрудников колледжа, вышедших на заслуженный отдых. Встреча коллег была очень теплой и душевной, долго делились новостями, впечатлениями. Колледж чествовал своих ветеранов и дарил подарки. Со сцены с поздравлениями и наилучшими пожеланиями выступила директор колледжа Вереницина Галина Андреевна.

Затем для всех присутствующих



состоялся праздничный концерт, подготовленный силами студентов колледжа. В финале все собрались на крыльце для памятного фото.

Праздник удался и запомнился. Мы были очень рады встрече и желаем всем годам крепкого здоровья, материального достатка. Пусть в душе всегда царит покой, а в сердце молодость и озорство. Помните, что Вы нужны, и мы всегда рады Вас видеть!

## Всероссийский конкурс чтецов

Уже не первый раз появляется такой заголовок в нашей газете. Из года в год колледж принимает самое активное участие в областных этапах одноименного Всероссийского фестиваля художественного творчества.

И поем, и танцем, и, конечно же, читаем. Вот уже несколько лет наши студенты рука об руку со своими художественными руководителями Игошиной О.Н. и Деккером Ю.В. идут дорогой творчества, принося родному учебному заведению все новые дипломы и грамоты. Октябрь этого года не стал исключением, поскольку в рамках VII Всероссийского фестиваля художественного творчества обучающихся «Я вхожу в мир искусств» в городе Челябинске на базе государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Дворца учащейся молодежи «Смена» в период с 22 по 24 октября проводился Всероссийский конкурс чтецов и Всероссийский семинар для руководителей чтецких коллективов.

Семинар, как и конкурс, решал следующие задачи: развитие и популяризация речевого жанра, повышение исполнительского мастерства; приобщение к отечественному и мировому литературному наследию, знакомство с современными авторами; выявление творческих способных обучающихся в жанре художественного слова; содействие формированию новых творческих коллективов, установление и расширение творческих связей между коллективами; создание среди творческого общества исполнителей всех видов речевого жанра. Конкурс проводился в трех номинациях: Художественное чтение (поэзия, проза); Авторское чтение (поэзия, проза); Литературно-музыкальная композиция. Наш колледж на конкурсе представляли финалист областного этапа Кривенко Максим и его бессменный руководитель Деккер Юрий Владимирович. Максим выступил в номинации Художественное слово в возрастной категории 18-25 лет с монологом из произведения Михаила Зощенко «Артист». Строгое компетентное жюри оценивало художественный уровень, исполнительское мастерство и сценическую культуру конкурсантов. В конкурсе приняли участие 110 конкурсантов из 25 городов России. Борьба была напряженной и небезрезультатной – Максим вошел в число победителей и был награжден Дипломом лауреата третьей степени. Мы поздравляем Максима и Юрия Владимировича с победой и желаем новых творческих побед!

**ЕВСЕЕВ**

## Осеннее отражение

14 октября 2014 года на базе ГАОУ СПО «Техникум транспорта г. Орска им. Героя России С.А. Солнечникова» проходил зональный этап областного конкурса гитарной песни «Осеннее отражение». Целями и задачами конкурса стали сохранение и развитие жанра гитарной песни как неотъемлемой части музыкальной культуры, а также развитие творческих способностей обучающихся организаций среднего профессионального образования. Участники оценивались по следующим номинациям: лучший автор-исполнитель, лучший исполнитель, лучший ансамбль, солдатская песня.



От нашего колледжа был приглашен ансамбль в составе: Сергадеева Наталья, Кривенко Максим, Федосыкин Константин, Панченко Алексей, Егорова Виолетта. По итогам конкурса они получили диплом Победителя в номинации «Лучший ансамбль», с чем мы искренне поздравляем коллектива ансамбля и их замечательного руководителя Игошину Ольгу Николаевну, желаем дальнейших творческих успехов и новых побед!

**Жуламанов А**



Главный редактор

Вереницина Г.А.

Выпускающий редактор

Мустафина А.Х.

Редакционная коллегия:

Мустафина А.Х., Жуламанов А., Иванова О., ЕВСЕЕВ

Берстка, дизайн:

Бирманов Д. А., Саладай А.В.

Учредитель, издатель Государственное

автономное образовательное

учреждение среднего профессиональ-

ного образования Орский индустри-

альный колледж

Наш адрес: 462422 Оренбургская об-

ласть, г. Орск, ул. Энгельса, 32.

Адрес редакции: 462422 Оренбург-

ская область, г. Орск, ул. Пионерская, 32.

[www.oink.ru](http://www.oink.ru)

[doc@oink.ru](mailto:doc@oink.ru)

[e@oink.ru](mailto:e@oink.ru)

тел.:(+3537)266-324

Время подписания в печать по

графику: 17:00,

фактически 16:30

тираж-1500 экз

Распространяется бесплатно Отде-

лано в копировальном центре ГАОУ

СПО «ИКК», 462422 Оренбургская обл., г. Орск, ул. Пионерская, 8а

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и

массовых коммуникаций.

(Роскомнадзор)

Свидетельство от 3 сентября 2013

года ПИ № ТУ56-00486

Редакция оставляет за собой право

вступать или не вступать в переписку

с авторами писем, публиковать или

не публиковать письма.